

王楚钦故意扔球拍被停赛三个月

中国乒协同时对其主管教练刘国正给予停赛一个月处罚

新华社北京11月14日电 14日,中国乒协公布了对国家队运动员王楚钦及其主管教练刘国正的处罚决定,给予王楚钦停赛三个月处罚,对其主管教练刘国正给予停赛一个月处罚。

奥地利当地时间11月13日,2019年奥地利乒乓球公开赛比赛中,国家乒乓球队运动员王楚钦在与队友赵子豪的比赛中情绪失控,故意扔掉球拍。

处罚决定中指出,根据《体育总局关于进

一步规范体育赛场行为的若干意见》《国家队运动员行为规范》《国家队教练员行为规范》等相关规定,经研究,决定给予王楚钦停赛三个月处罚(2019年11月13日至2020年2月13日),对负有管理责任的主管教练刘国正给予停赛一个月处罚(2019年11月13日至12月13日),并责令以上人员立即回国,对此事进行深刻反思和检讨。

处罚决定中提到,王楚钦的行为对中国乒乓球协会和中国运动员的国际形象造成不良社

会影响,中国乒协对此问题高度重视,将进一步

加强队伍管理和思想道德教育,要求所有教练员、运动员引以为戒,杜绝此类现象再次发生。随后,中国乒乓球男队主教练秦志戩在社交媒体作出回应并向广大球迷致歉。“面对年轻球员思想和行为上出现极端的苗头,我们必须敢抓敢管,影响成绩和教练育人的权衡上,我们更看重年轻队员的教育和成长。只有严格管理才能帮助年轻球员在成长期端正思想态度,成为更为优秀的人”。

200多名门球选手 鹰城广场决高低 市烟草局代表队夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 市“康乐”友谊门球赛于11月12日至13日在鹰城广场门球场举行。经过两天角逐,市烟草局代表队发挥出色夺得冠军。

市门球协会副主席韩转运说,本次比赛由市门球协会主办,仅设团体赛。全市24支代表队200多名选手参赛。比赛经过小组循环和淘汰赛两个阶段角逐,于11月13日下午结束。最终,市烟草局代表队夺冠,市公路局代表队获得第二名,市三梭公司代表队和平煤神马装备集团代表队并列第三名。

ATP年终总决赛: 纳达尔 实现惊人逆转

据新华社伦敦11月13日电 世界第一纳达尔13日克服重重险阻,在极其被动的局面下逆转战胜梅德韦杰夫,夺得本次ATP世界巡回赛总决赛首胜。西西帕斯则在一场“青春之战”中直落两盘击败兹维列夫,成为继蒂姆之后第二个确定半决赛席位的选手。

阿加西组的第二轮比赛当日以两个首轮失利者的较量开场。纳达尔面对今年美网决赛将自己拖进决胜盘的梅德韦杰夫,开场后气势不凡,隔网而立的世界第四则冷静而沉稳,不动声色地展现着自己的能量。首盘进入抢七局梅德韦杰夫表现抢眼,以7:3先下一城。

然而,梅德韦杰夫没能乘胜追击,纳达尔第二盘凭借两次破发6:3迅速扳平大比分。纳达尔也没能一鼓作气,决胜盘令人惊愕地以0:4开局。逆境之下,纳达尔始终专注而决绝,为了每一分拼尽全力。奇迹发生,在他艰难保发、挽救赛点之后,他不可思议地连续回敬了对手两个破发。比赛又一次进入抢七大战,纳达尔没有再让自己陷入被动,7:4结束战斗。

这一胜利意味着除非另一小组的焦科维奇夺冠,否则33岁的纳达尔就将以第一身份结束本赛季。



11月14日,中国队球员邵婷(右)在比赛中突破。新华社发(李桥桥摄)

中国女篮 奥运资格赛 第一战 惜败韩国

新华社奥克兰11月14日电 终场哨响,中国女篮最终在奥克兰以1分之差惜败对手韩国队,以80:81输掉比赛,在东京奥运会资格赛亚洲和大洋洲赛区的第二阶段失了先机。

是役,尽管召回全明星球员邵婷和韩旭两员大将坐镇,以年轻队员为主的中国女篮还是在开场第一节就处了下风。由于失误和投篮命中率不高,第一节结束以17:25落后韩国队。

第二、三节中国队虽然尽可能咬住比分,但总体没有发挥身高优势,比赛渐渐落入韩国队节奏。三节比赛结束落后整整10分。

第四节中国队奋力追赶,在黄思静的带领下开始逐渐缩小分差。比赛结束前35秒,李梦关键三分将分差缩小到1分,比赛气氛凝固窒息。然而最终中国队仍以一分惜败。

反观韩国队,整场比赛发挥出高水准。其明星球员朴智秀全场拿下23分8个篮板。韩国队全队失误率明显低于中国队,同时整场保持了较高的投篮命中率。

赛后中国队主教练许利民承认,韩国队的表现远超中国队,比赛前三节中国队都没有打出自己的节奏。但他相信,队员们会及时调整,打好后边的两场比赛。失去先机的中国队已无路可退。

根据赛制,本周末中国女篮将先后对阵新西兰队和菲律宾队。由于该阶段比赛只有单循环前两名才有机会进入下一轮,而失去先机的中国队下一场对阵主场作战又作风硬朗的新西兰队,将是一场获得东京入场券的生死之战。

大奖得主,都是怎样买彩票的?

如何买体育彩票?看似简单不过,其实却蕴藏着智慧。三位体彩大奖得主,讲述了他们买彩票的心得。

广东1009万得主:因公益与体彩结缘?

近年来,体彩的公益性逐渐深入人心。越来越多的购彩者,抱着做公益的心态开始购买体育彩票。

今年5月14日,广东佛山90后幸运儿小汪现身体彩中心,领走大乐透1009万元。他就是一位因公益与体彩结缘的购彩者。

小汪来自农村,小时候村里能供小孩子玩耍的东西不多,一般都是在田野、山间到处跑,后来在村口增设的运动器材,成了他们村里最好的活动场地。运动器材上印着的“中国体育彩票”,一直留在小汪的脑海里。从7年前第一次购买体彩,到慢慢了解体彩的公益性,小汪希望他的每一次购彩都能为公益事业出一分力!

北京1000万得主:钟情体彩 健脑又健心
今年7月30日,北京海淀区一位83岁的

刘大爷,领走了大乐透1000万元。刘大爷虽是83岁的老人,但心态一点也不老,谈及体彩如数家珍,“大乐透、七星彩、排列3,我都买。这些游戏我都研究过,怎么购买,怎么选号,怎么组号,我都一清二楚。从部队退休后,我几乎每天都在研究彩票号码,这是我老年生活的乐子,多动脑子也有助于预防老年痴呆。”

谈及奖金的用途,刘大爷说:“我已经83岁了,钱财生不带来,死不带去。儿女们现在过得都不错。除了留下一部分做养老金,其他的准备用来帮助一下生活困难的亲朋好友。我年轻的时候,受过很多人的帮助,现在在很多帮助过我的亲朋已经去世,只能看看他们的后代有没有需要帮助的地方,尽我所能去拉他们一把。”

河南500万得主:用买彩票调剂生活

七星彩作为老牌游戏,拥有众多的拥趸,且多为追随时间较长的老购彩者。

今年10月14日,河南省济源购彩者叶先生在七星彩第19115期开奖中,凭借一张5注10元的单式票,中得头奖500万元。

“刚买七星彩的前几年,我每期花2块钱买一注。记得有一段时间,居然连着20期,期期都能中5块钱,想起来都觉得神奇,号码都是我随心选的,其中有一期我用了‘1234567’投注,居然也中了5块钱。”

叶先生说自从这件事以后,他就爱上了七星彩。“虽然5块钱不值一提,但是能中奖就很开心,总感觉七星彩能给我带来幸运!”

怎么样?通过三位中奖者的现身说法,你是否对体彩有了新的认识?你是怎样购彩的?体彩为你的生活带来了哪些乐趣、变化与感动?快跟我们分享吧! (体彩)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

